Specialni Teorie Relativity
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35) Odvodte relativistickg zakon sklada rovnobésnich rychlosti slozenim dvou specialnich Lorentzovich

fransformaci. Jsou specialni Loventzovy transtformace podél osy x zaménné — zaleii na jejich poradi?
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36 Zap|sfe Lovevﬁzovu} fransformace ve vekforovém fvaru.
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37) Najdéte matici boostu (specialni Loventzovy Transtormace) v libovolném sméru
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38) Odvodfe relativistickg zakon skladani rychlosti pro libovolnou vzajemnou orientaci obou rychlosti.
Jak se zjeolvmooluééi pro V<<c. Taka bude velikost visledne rychlosti?  (3'=-0) #' =y
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39) Revlativni rychlost dvou ¢astic je definovana jako rychlost jedné 2 nich v soustavé, v niz je druha
castice v k\lolu Uréete kvadrat Nw , Jestlize v nékteré inercidlni soustaveé maji éastice rychlosti g By, M, .
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40)Relativifa soucasnosti a soumistnosti. Uvaiujte dvé inercialni soustavy S a S* spojené specialni
Lorentzovou transformaci. Uréete rychlost U soustavy S viadi soustavé s tak aby
a) udalost o souradnicich (ct,x,0,0) spliujicich (g~ x*=A2 < o Vsoustavé S byla v soustavé s*

souSasnd s udalosti o souradnicich (0,0,0,0 [(oxho, o))

b) udalost o souradnicich (cf,x,0,0) spliujicich (41~ x> = AR >0 vsousms.

sounistna s udalosti o souradnicich (0,0,0,0)7~= @1,0,0,0) 2 V.
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